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Важливо розуміти, що торговельна політика має складні наслідки 
для різних учасників ринку. Національні виробники можуть отримати 
перевагу за рахунок обмеження іноземної конкуренції, але споживачі 
зазнають втрат через вищі ціни та менший вибір товарів. Крім того, 
торговельні бар’єри можуть спровокувати ретельні заходи з боку 
торговельних партнерів, що призведе до ескалації торговельних 
конфліктів та зменшення загального добробуту. 

З іншого боку, лібералізація торгівлі та зниження тарифів і 
нетарифних бар’єрів може принести значні вигоди для споживачів, 
сприяти ефективному розподілу ресурсів та підвищенню 
конкурентоспроможності національної економіки. Однак це може 
становити виклик для неефективних виробників, які втрачатимуть 
частку ринку через іноземну конкуренцію. 

Тому при розробці торговельної політики необхідно ретельно 
зважувати її потенційні наслідки для різних стейкхолдерів та галузей 
економіки. Ефективна торговельна політика має бути збалансованою, 
враховувати національні інтереси та глобальні тенденції, а також 
сприяти сталому розвитку та підвищенню загального добробуту. 
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Сучасне публічне управління перебуває під впливом низки 

тенденцій і факторів суспільного розвитку, де провідна роль належить 
процесам зовнішнього середовища: глобалізація і її виклики, перехід 
сучасного суспільства на постіндустріальну інформаційну стадію 
розвитку, його демократизація й емансипація людини, так і внутрішні 
рушії розвитку публічного управління як сфери людської діяльності [1]. 

Долженков О.О. характеризує публічне управління як 
«багатогранну діяльність органів трьох гілок влади та органів місцевого 
самоврядування (в межах повноважень, делегованих їм за принципом 
демократичної децентралізації) по здійсненню внутрішніх і зовнішніх 
функцій держави, спрямовану на формування політики, вироблення, 
ухвалення та реалізацію форм і механізмів впливу на всі сфери та 
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процеси життєдіяльності суспільства з метою досягнення та 
підтримання соціо-економічної рівноваги на підставі 
взаємоузгодження загальнодержавних, регіональних, групових і 
індивідуальних інтересів» [2]. 

Становлення поняття «публічного управління» пов’язано із 
наявністю процесу, котрий можна назвати «роздержавленням» 
управління і який полягає у передачі частині функцій держави органам 
місцевого самоврядування, приватному сектору та неурядовим 
організаціям. Таким чином виконання управлінських функцій у 
публічній сфері (сфері суспільних інтересів) здійснюють не лише 
органи державної влади, а й інституції місцевого самоврядування, 
громадські організації і навіть фізичні та юридичні особи у ситуаціях, 

коли їх діяльність торкається суспільних справ [3] 
Тенденції до зміни цілей публічного управління можна помітити 

у зміщенні акцентів публічного управління з процесу на ефективність 
та кінцевий результат управлінської діяльності. Ефективність кінцевого 
результату публічного управління повинна забезпечити 
висококваліфікована управлінська еліта, що повинна орієнтуватись на 
підвищення свого статусу за рахунок гідної заробітної плати і 
неформального авторитету та на перетворення публічних 
службовців на професійних працівників специфічної системи 
обслуговування, що зорієнтовані на надання високоякісних 
управлінських послуг, пошук ефективних інструментів і технологій 
боротьби з корупцією, порушенням прав і свобод громадянина в 
системі публічного управління. 
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